



踏进神的国度

马太福音 9:18-38

马太福音 9:18-38 (圣经当代译本修订版)

- ¹⁸ 当耶稣在说话的时候，来了一个管理会堂的人跪在祂面前，说：“我的女儿刚刚死了，请你去把手按在她身上，她就会活过来。”
- ¹⁹ 耶稣和门徒就起身跟着他去了。
- ²⁰ 途中，有一个患了十二年血漏病的女人挤到耶稣的背后，摸了一下祂衣服的穗边，

马太福音 9:18-38 (圣经当代译本修订版)

- ²¹ 因为她心想：“我只要摸到祂的衣服，病就会好。”
- ²² 耶稣转过头来，看见她，就说：“女儿，放心吧，你的信心救了你。”就在那一刻，她的顽疾痊愈了。
- ²³ 耶稣来到管理会堂之人的家，看见殡葬的吹乐手和乱嚷嚷的人群，²⁴ 就吩咐他们：“你们出去吧，这女孩并没有死，只是睡着了。”他们都讥笑祂。

马太福音 9:18-38 (圣经当代译本修订版)

²⁵ 耶稣让众人都出去，然后进去拉着女孩的手，女孩就起来了。²⁶ 这件事传遍了整个地区。

²⁷ 耶稣从那里往前走，有两个瞎子跟着祂，高声呼叫：“大卫的后裔啊，可怜我们吧！”

²⁸ 耶稣进了房子，那两个瞎子来到祂面前。耶稣问他们：“你们相信我能做这事吗？”他们说：“主啊，我们相信。”

马太福音 9:18-38 (圣经当代译本修订版)

²⁹于是，耶稣摸他们的眼睛，并说：“照你们的信心成全你们吧。”

³⁰他们立刻得见光明。耶稣郑重地叮嘱他们：“不要张扬这件事。”³¹但他们出去后把祂所行的事传遍了那一带。

³²他们正要离去，有人带着一个被鬼附身的哑巴来见耶稣。”

马太福音 9:18-38 (圣经当代译本修订版)

³³ 耶稣把鬼赶出去后，哑巴就能说话了。众人都感到惊奇，说：“在以色列从未见过这样的事。”

³⁴ 法利赛人却说：“祂只不过是靠鬼王赶鬼。”³⁵ 耶稣走遍了各城各乡，在会堂里教导人，传讲天国的福音，医治各样的疾病。

马太福音 9:18-38 (圣经当代译本修订版)

³⁶ 袍看见众人，心里怜悯他们，因为他们困苦无助，好像没有牧人的羊。

³⁷ 耶稣对门徒说：“要收割的庄稼很多，工人却很少。

³⁸ 因此，你们要祈求庄稼的主人派更多的工人去收割。”



神国度的能力



医治 (22节)

叫死人复活 (26节)

医治瞎子 (29节)

把鬼赶走 (33节)



神的国度是个宣告和有能力的国度；
宣扬福音及彰显神国度的能力

神国度的
信心





有信心来到耶稣面前 (18, 21, 27节)

有信心把人带到耶稣面前 (32节)

有信心对我们的宣告 (18, 21, 28-29节)



神国度是在于信心，
而信心是神国度所带来突破的先驱

对神国度的回应

36-38节



A photograph of a man from behind, wearing a dark jacket, standing with his arms wide open. He is positioned on the left side of the frame. The background is a vibrant, abstract landscape featuring a blue sky with white clouds, a large orange and yellow sun-like shape, and a green field on the right.

怜悯及迫切之心
为灵魂代祷
愿意被差遣

A photograph of a man from behind, standing on a grassy hillside. He is wearing a dark, long-sleeved shirt and has his arms raised wide open towards the sky. The sky above him is a vibrant mix of orange, yellow, and green, with wispy white clouds. The overall atmosphere is one of awe and connection with nature.

当我们看到神国的真实性时，
我们只有一个回应 - 去使人成为门徒